

## 主持人这些事儿

主持人向来被看作是与艺人相当的一个风光无限的职业,而不知道什么时候我们发现,他们不光台面上是一样的,台下的生活也颇为相似:闪电结婚了,劈腿了,闹离婚了,被打耳光了……当然胡紫薇这个大闹发布会现场是个绝望主妇绝地反击的极品行为,我们暂视为异类,而其他的主持人的情史基本等于情变史。



### 毕福剑

毕福剑的妻子是四川人,现在已经带着女儿移居了加拿大,而导致央视名嘴毕福剑婚变的据传就是周彦宏。周彦宏因为与李厚霖绯闻闹得沸沸扬扬而声名大振。她和毕福剑一直来往甚密,细心的朋友就会发现,在《梦想剧场》《51七天乐》等节目中,周彦宏是常客,而且经常在节目中有很明显的调侃挑逗,甚至有毕福剑用手搂住周彦宏的镜头。毕福剑对周彦宏的情,一看便知。因为周彦宏经常上毕福剑的节目并且与毕福剑展开了爱情长跑,他的原配忍无可忍才与毕福剑划清关系,带着女儿远离这个伤心地。



### 黄健翔

黄健翔是在1990年进入一家旅行社当导游时认识的结发妻子孙颖,当时黄24岁,孙17岁,比黄小了7岁,她并不算很漂亮,但两人一见钟情。2007年情人节,黄健翔和孙颖离婚。一直以来没人知晓这对“模范夫妻”劳燕分飞的真实原因。后来黄健翔披露了自己离婚的内幕:“她既不爱看大片,也不爱听音乐,更不爱看体育比赛。这些都是我所爱的。生活分很多部分。有些部分适合和她在一起,有些部分适合和朋友在一起,而有些部分是你离了就活不了的。”于是生活逐渐偏离了轨道,造成了现在的分手。

婚变之后的黄健翔被传的绯闻颇多,其中超女张靓颖被认为是黄健翔新的红颜知己。离婚之后的黄健翔事业上陷入了一个低潮,在经历了世界杯的解说门之后,黄健翔也离开了央视体育频道加盟了凤凰卫视。如今是又当爹又当妈和女儿相依为命。



### 周涛

现在的周涛可是无限风光,不但在奥组委工作,在去年情人节还收到了999朵玫瑰,相当幸福。但挖旧事才发现,周涛同学是个三级跳的高手。

周涛老同学曾爆料周涛“离婚嫁大款”:上大学后没多久,周涛就成了校内的明星,好多高年级同学都跑过来看她,因为她长得像日本影星山口百惠。最后在这个爆料同学的大力协助下,比周涛高3个年级的师兄明宏最后成了她的老公,为此她还请这个红娘吃了顿涮羊肉。

周涛出生在安徽淮南市,父亲是物理老师,母亲在文化馆当干部,周涛跟师兄的恋爱遭到了家人的强烈反对。师兄毕业后分到了中央人民广播电台播音节目,1994年他们终于结了婚,周涛也好不容易调入了中央电视台。

后来这位同学跟周涛聊天,才知道2002年她和丈夫离婚了,后来又嫁给了一个大款。这位同学表示,在她心中,这个大款除了有钱就再也没有吸引人的地方了。



周涛现任老公送的999朵玫瑰



### 倪萍

据说倪萍结婚过很多次。

倪萍进入社会工作时,她就遇到了自己生命中的第一个婚配男人,两人的婚姻就像寻常百姓那样的普通和平凡。当时也有传闻说倪萍最早曾经与小品演员郭达谈过恋爱,但是此事至今未经当事人正面确认过。

从山东的某话剧团到央视,就是因为某导演的引荐。据说当时的倪萍就已经结婚,为了进入这个大平台,她舍弃了这份爱情,跟这个导演结了婚。

倪萍投身央视主持《综艺大观》栏目前后,结识了著名导演陈凯歌,两位影视界的红人很快的就投入热恋了,而这段刻骨铭心的往事,倪萍在自己《日子》的书籍中也正面披露了。随后两人经过多年的婚恋发展,然而陈凯歌则没能给予倪萍最终的幸福归宿,就在社会各界都觉得他们两人应该谈婚论嫁的时候,半路杀出的演员陈红则声称自己的肚子里已经怀有陈凯歌的亲生骨肉。

直到已接近不惑之年的时候,倪萍再次迎来了属于自己的第四次婚恋春天,和摄影记者王文澜结婚了。

最近又传倪萍已经离婚,但事实是怎样,没人知道……



### 撒贝宁

去年年初有网友在网上发了一篇关于经纬和撒贝宁的帖子,帖子爆料说:在06年12月底电影频道的新年联欢会上,经纬饮酒过量,在会场大喊大叫,又哭又闹,一会儿胡言乱语,一会儿又脱外衣,仪态尽失。当撒贝宁突然来到会场时,经纬更加疯狂,一会儿扎到一个男同事的怀里,一会儿又坐到部门领导的大腿上,使整个联欢会无法进行下去。当撒贝宁上前安慰经纬时,被经纬当众打了一个耳光。

这个贴子的内容可谓惊爆,很快在网络上被广泛地转载传播,有关的网页达到六千多,跟贴留言无数,更有网友发帖说:“撒贝宁和经纬确实好了,但他后来恋上了法治报道的记者,两人就黄了,经很难过,酒后打了撒”。对网络上这些流传甚广的留言和帖子,撒贝宁和经纬至今没有进行过公开回应。



### 许戈辉

许戈辉是凤凰卫视的美女主持,主持节目有《名人面对面》,现在许戈辉已经开始主持一档新的奥运节目《携手2008》。2005年许戈辉和IT界的知名人士丁建结婚,有消息称丁建的离婚正是因为许戈辉的介入,不过这种说法被丁建给予了否认。这其中的真相或许外人永远都不会知道,不过许戈辉的情变还是跟其他几个不同,她只是引发了别人的情变。

### 更多传闻

由于主持工作的特殊性,往往会衍生出一些传闻,比如有网友就透露说央视另一著名解说员刘建宏也已经离婚,但是真实性得不到考证。而央视体育频道NBA解说嘉宾苏群,就在前一段时间,有好事者在博客上透露他和央视另外一著名主持人柴静曾经有过感情纠葛。



许戈辉和老公丁建